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ВІДГУК 

на освітню програму «Право» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 081 «Право» 

галузі знань 08 «Право»

Розглянувши надану на рецензування освітню програму «Право» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 

«Право» галузі знань 08 «Право» рецензент дійшов таких висновків.

Профіль освітньої програми чітко визначає предметну область, до якої 

належить ця освітня програма - 081 «Право», її рівень та специфічні 

особливості програми, які відрізняють її від інших подібних програм. Освітня 

програма є логічно структурованою, містить чітко сформульовану мету 

підготовки статусного представника інноваційної освіти, науки та практики у 

сфері права. Освітня програма спрямована на формування високого рівня 

теоретичної та професійної підготовки, знань загальних компетенцій та 

методологічних питань у галузі права.

Компонент освітньої програми «Викладання та оцінювання» базується 

на принципах студентоцентрованного, проблемно-орієнтованного навчання, 

передбачає ініціативне самонавчання, навчання через використання клінічних 

методів навчання, що реалізується через наукове керівництво, підтримку та 

консультування з боку наукового середовища, презентації, написання статей. 

При організації освітнього процесу використовуються ресурси системи 

електронного навчання, а формування та вибір індивідуальної освітньої 

траєкторії здійснюється шляхом щорічного вибору вибіркових освітніх 

компонент із загальноуніверситетського каталогу. Методи оцінювання 

відповідають сучасним стандартам оцінювання та передбачають усні та 

письмові екзамени, практику, есе, презентації, проектну робота. Атестація 

відбувається у вигляді публічного захисту наукових досягнень у формі 

дисертації у спеціалізованій вченій раді.



Освітня програма відповідає вимогам в частині формування програмних 

компетентностей, які визначають специфіку інтегральним, загальним та 

спеціальним компетентностям; містить характеристики професійної 

діяльності та можливостей подальшого навчання, можливості участі у 

грантових програмах, які мають додатковий освітній компонент та надають 

можливість участі у дослідницьких докторських проектах у галузі права та у 

міждисциплінарних напрямках. Слід зазначити високий рівень методичних та 

практичних умов та методичного забезпечення для ефективного формування 

професійних знань, умінь, навичок, компетенцій.

Зміст програми практики зі здобуття професійних умінь та досвіду 

професійної діяльності (педагогічної та науково-дослідної) свідчить про їхню 

здатність сформувати професійні навички в аспірантів.

Серед основних переваг освітньої програми слід зазначити факт 

глибокого опрацювання навчального плану, наявності освітніх компонент, які 

забезпечують повноцінне формування необхідних компетенцій та можливості 

подальшого професійного зростання. Оптимально сформований навчальний 

план, включаючи поєднання дисциплін та практик, поглиблений науковий 

підхід до досліджуваних дисциплін, можливість освоєння іноземних мов, 

позитивно характеризують розглянуту освітню програму.

Освітня програма ґрунтується на засадах міжнародної кредитної 

мобільності, що підтверджується низкою укладених та зазначених у програмі 

угод про співробітництво в галузі освіти і науки.

В цілому аналізована освітня програма дозволяє освоїти види 

професійної діяльності, до якої готуються випускники, після заавершення 

програми третього рівня вищої освіти: науково-дослідної діяльності в галузі 

081 «Право», та викладацької діяльності.

Зважаючи на вищевикладене, зазначимо, що рецензована освітня 

програма третього (освітньо-наукового) рівня спеціальності 081 «Право» 

галузі знань 08 «Право» має необхідні структурні та змістовні складові, має
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самостійний, творчий характер, є завершеною та містить сучасні вимоги до 

рівня підготовки випускників-правників зазначеного освітнього рівня.
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